Ирина Коломенская

По жизни угасаем, словно свечи. У каждого при этом разный срок. Едва займётся солнце, смотришь – вечер, А лебедям на смену крик сорок. Порой звучат, как плачущая скрипка, Звучат во мне – ушедшие года, Победы, споры, горькие ошибки. Всё было там – и счастье, и беда. И в старость я без грусти. Слава Богу! Хотя душа по юности скулит... Была родным я солнечной подмогой, Когда ни шторм, ни буря не страшит. Теперь я счастлива, я вижу радость Во всём, что есть сегодня и сейчас. Благодарю за щедрость и за малость. Прошу, чтоб лучик жизни не погас!

Вокзал

Мы с тобою всего лишь встречные Поезда на вокзале у юности. Без забот и без дум о вечности, Только чувствами, страстью полные. Недоверия взмыли вороны, Окрестили встречу случайностью. Растянули в чужие стороны С нераскрытой любовной тайною. И поплакать пришлось, и позлиться, Но нам некого в этом винить. Не подумал никто извиниться И друг другу не смог позвонить... Снова встретились мы у вагона. Снова разные ждут поезда. Но теперь не крикну вдогонку: «Я люблю тебя навсегда».



Хорошо бы утром улыбнуться, Делая довольное лицо. Торжествуя, стуже ухмыльнуться: «Мол, не пустим близко на крыльцо». Не увидеть недруга в прохожем, Не заметить зла, дарить добро. Быть на лучик солнечный похожим, Согревая душу и нутро.